



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन  
मुख्यालय कार्यालय, इलाहाबाद  
जनसम्पर्क विभाग

पत्रांक-कोर/पीआर/010/भाग-7

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक -13.04.2018

केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन में  
क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन।

महाप्रबंधक श्री रतन लाल की अध्यक्षता में दिनांक 13.04.2018 को केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, इलाहाबाद की क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक आयोजित की गई।

महाप्रबंधक ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में कहा कि राजभाषा नीति को लागू करने और इस संबंध में समय-समय पर जारी आदेशों के अनुपालन का उत्तरदायित्व कार्यालय प्रमुख का होता है। विभाग/कार्यालय प्रमुख सरकारी कामकाज गर्व के साथ मूल रूप हिंदी में करने की पहल करें। उन्होंने कहा कि राजभाषा नीति के कार्यान्वयन पक्ष की अनदेखी नहीं की जानी चाहिए। रेल विद्युतीकरण के लक्ष्यों की तरह राजभाषा के लक्ष्य भी महत्वपूर्ण हैं।

इससे पहले मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं प्रमुख वित्त सलाहकार श्रीमती गीतिका पाण्डेय ने अध्यक्ष (महाप्रबंधक) सहित सभी उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए कहा कि सभी अधिकारी स्वयं रुचि लेकर हिंदी में काम करें और अपने अधीनस्थ अधिकारियों/कर्मचारियों को अधिक से अधिक कार्य हिंदी में करने के लिए प्रेरित करें। उन्होंने कहा कि धारा 3 (3) के अंतर्गत आने वाले सभी प्रलेखों पर तभी हस्ताक्षर करें, जब वे द्विभाषी रूप में हों। रिपोर्ट के आंकड़े भी तथ्य परक हों।

महाप्रबंधक ने राजभाषा विभाग द्वारा प्रकाशित त्रैमासिक हिंदी पत्रक "विद्युत प्रभा" का विमोचन भी किया। इस अवसर पर राजभाषा विभाग की गतिविधियों/उपलब्धियों पर आधारित वृत्त चित्र (डॉक्यूमेंट्री) का भी प्रदर्शन किया गया।

संगठन के उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं उप मुख्य सामग्री प्रबंधक श्री आकाश दीप द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक समाप्त हुई। बैठक में मुख्यालय के विभागाध्यक्ष सर्वश्री आलोक गुप्ता, मुख्य प्रशासनिक अधिकारी, सत्य प्रकाश, प्रमुख मुख्य इंजीनियर, अरुण कुमार, वरिष्ठ उपमहाप्रबंधक, वी.के. वर्मा, प्रमुख मुसिंगदूंजी, आर.के.यादव, प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक, अनूप श्रीवास्तव, महानिरीक्षक सह मुख्य सुरक्षा आयुक्त/रेसुब तथा परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशक/ प्रतिनिधि भी उपस्थित थे। बैठक का संचालन वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी एवं सदस्य- सचिव श्रीमती सुनीला यादव ने किया।

जनसम्पर्क अधिकारी  
कोर/इलाहाबाद